

**EDITAL N° 046/2024-PROPESQ
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 045/2024 - PROPESQ
CHAMADA PÚBLICA FINANCIAMENTO DE LIVROS E COLETÂNEAS EM
FORMATO DIGITAL E IMPRESSOS DA EDUFNT**

A Universidade Federal do Norte do Tocantins (UFNT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESQ), torna pública a retificação do Edital n° 045/2024 para financiamento de livros e coletâneas em formato digital (E-books) e impressos, de acordo com os termos a seguir.

4 DAS INSCRIÇÕES

1. Onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de 08/10/2024 a 18/11/2024 (até às 23h59min), Página 4 de 14 5 DO CRONOGRAMA apenas por via Google Formulários (Google Forms) no seguinte link:
<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9g8X1sSQWMzEFYjk7ygWQJgk9eAllv5S5QviVztmsgeBMng/viewform> . Na inscrição, deverão ser anexados os seguintes documentos:

2. Leia-se:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de 08/10/2024 a 18/11/2024 (até às 23h59min), Página 4 de 14 5 DO CRONOGRAMA apenas por via Google Formulários (Google Forms) no seguinte link:
<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9g8X1sSQWMzEFYjk7ygWQJgk9eAllv5S5QviVztmsgeBMng/viewform>

3. Onde se lê:

4.2 O Google Formulário (Google Forms) disponível no link:
<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9g8X1sSQWMzEFYjk7ygWQJgk9eAllv5S5QviVztmsgeBMng/viewform> deverá ser preenchido integralmente, anexando-se todos os arquivos solicitados em PDF.

4. Leia-se:

4.2 O Google Formulário (Google Forms) disponível no link:
<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9g8X1sSQWMzEFYjk7ygWQJgk9eAllv5S5QviVztmsgeBMng/viewform>
que deverá ser preenchido integralmente, anexando-se todos os arquivos solicitados em PDF.

2 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Os demais itens do Edital nº 045/2024 permanecem inalterados.

2.2 Mais informações podem ser obtidas pelo telefone (63) 3416-5601, pelo e-mail editora@ufnt.edu.br.

Araguaína, 07 de outubro de 2024

KÊNIA FERREIRA RODRIGUES
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

JOANA MARCELA SALES DE LUCENA
Coordenação da EDUFNT